
P1 = 31,6 dB

P2 = 19,7 dB

P3 = 27,6 dB

623650

623650

623700

623700

623750

623750

623800

623800

623850

623850

623900

623900

623950

623950

624000

624000

624050

624050
4
7
2
6
5
0

4
7
2
6
5
0

4
7
2
7
0
0

4
7
2
7
0
0

4
7
2
7
5
0

4
7
2
7
5
0

4
7
2
8
0
0

4
7
2
8
0
0

4
7
2
8
5
0

4
7
2
8
5
0

4
7
2
9
0
0

4
7
2
9
0
0

4
7
2
9
5
0

4
7
2
9
5
0

4
7
3
0
0
0

4
7
3
0
0
0

Załącznik nr 1

Wyniki obliczeń równoważnego poziomu

hałasu w otoczeniu Zakładu.

- Pora dzienna -

  Źródło punktowe

  Źródło liniowe

  Źródło powierzchniowe

  Pion. źródło powierzch.

  Drogi

  Budynek

  Cylinder

  Absorpcja gruntu

  Receptor

 >= 35.0

 >= 40.0

 >= 45.0

 >= 50.0

 >= 55.0

 >= 60.0

 >= 65.0

 >= 70.0

Skala: 1:1500

Wykonał:

inż. Mariusz Kreczyk

Sprawdził:

inż. Mariusz Szalej


